

Pracovní název: Nový rok v Rusku: Život v bublině

Téma: Reportáž se zaměří na kontrastní atmosféru v Rusku během novoročních oslav. Na první pohled se vše jeví normálně – lidé slaví, pracují a žijí běžným životem. Avšak současně Rusko působí izolovaně od zbytku světa: mezinárodní sankce, absence globálních značek, reklamy nabádající k náboru do armády a neustálý strach z vojenské služby mezi mladými lidmi. Nový rok je v Rusku klíčový svátek, kdy prezident pronáší svou tradiční řeč. V reportáži bude kladen důraz na to, jak běžní lidé, a zejména mladí studenti, reagují na současnou situaci, jak vnímají proměny každodenního života, jak se přizpůsobili a jaké mají názory na válku.

Příběh: V tomto příběhu se zaměřím na mladé lidi, kteří zůstávají ve své zemi a otevřeně odmítají válku. Chci zachytit autentické momenty novoročních oslav přímo na místě – od příprav, přes rodinné zvyky, až po reakce na prezidentův projev. Zajímá mě, jak mladí lidé prožívají tento svátek v době války, jak se změnil jejich každodenní život a jak si představují svou budoucnost.

Abych dosáhla autenticity, plánuji mluvit přímo s místními o jejich názorech a obavách – třeba s mými kamarády, kteří navzdory touze po změně zůstávají v zemi.

Výzvy:

Čelím ale několika výzvám, včetně jazykové bariéry a omezeného času: na přípravu a natáčení mám pouze období mezi 25. prosincem a 7. lednem.

Pracovní název: Sociální sítě a sex práce: Romantizace profese

Téma:

Reportáž se zaměřuje na stále rostoucí trend, kdy sociální sítě jako Instagram, TikTok či Twitter přispívají k romantizaci sexuální práce. Na těchto platformách se často objevují příspěvky prezentující sex práci jako snadný způsob výdělků, který nabízí svobodu, luxusní životní styl a nezávislost. Tento obraz ale ne vždy odráží realitu a může vést k tomu, že mladí lidé jsou o náročnosti této profese mylně informováni. Reportáž se zabývá otázkou, jaké dopady má tento trend na mladé lidi v Česku, kteří přicházejí do kontaktu s těmito idealizovanými představami na internetu.

Příběh:

Reportáž se soustředí na příběhy několika mladých Čechů, kteří se dostali k sex práci nebo o ní uvažují pod vlivem sociálních sítí. Součástí jsou rozhovory se samotnými sex pracovníky, kteří upřímně sdílejí své zkušenosti, ale také názory odborníků, například psychologů, kteří upozorňují na psychologická rizika a následky tohoto povolání. Zajímá mě, jak se mladí lidé, ovlivnění sociálními sítěmi, rozhodují k této profesi a zda jsou si vědomi reality, která často stojí za pozlátkem luxusu a nezávislosti.